



ДЖАНКОЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Пятнадцатая сессия третьего созыва

РЕШЕНИЕ № 3/15-4

20 мая 2025 года

Об отчете главы муниципального образования Джанкойский район Республики Крым, председателя Джанкойского районного совета о своей деятельности в 2024 году.

Заслушав отчет главы муниципального образования Джанкойский район Республики Крым, председателя Джанкойского районного совета Лещинина Ю.М. о своей деятельности за отчетный период с 01 апреля 2024 по 30 апреля 2025 года, руководствуясь ч.11.1 ст.35, ч.ч.5, 5.1 ст.36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.3 ст.37 Устава муниципального образования Джанкойский район Республики Крым (с изменениями и дополнениями)

РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Отчет председателя Джанкойского районного совета Лещинина Ю.М. о своей деятельности по итогу 2024 года принять к сведению (прилагается).
2. Председателю Джанкойского районного совета Лещинину Ю.М.:
 - 2.1. продолжить работу по информированию жителей сельских поселений Джанкойского района о работе районного совета, актуальных вопросах жизнедеятельности района;
 - 2.2. продолжить работу по проведению совместных приемов граждан с депутатами всех уровней и должностными лицами органов местного самоуправления муниципальных образований.
3. Обнародовать Отчет о деятельности председателя Джанкойского районного совета Лещинина Ю.М. в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования Джанкойский район Республики Крым.
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

**Председатель
Джанкойского районного совета**

Ю.М. Лещинин

Отчет председателя Джанкойского районного совета о своей деятельности за отчетный период с 01 апреля 2024 по 30 апреля 2025 года

Завершился еще один год нашей совместной работы. Подводя итоги 2023 года, которые являются общим результатом работы депутатского корпуса 2 созыва, администрации района, органов местного самоуправления поселений района, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, сделаю акценты на вопросах, которые стали ключевыми для всех нас.

Прежде всего, этот год объединил и сплотил жителей Джанкойского района в оказании всесторонней помощи нашим военнослужащим и их семьям.

Огромнейшую работу проводят волонтёрские организации района, депутаты районного совета, главы поселений, сотрудники домов культуры и учреждений образования, неравнодушные жители района.

Регулярно ведётся сбор и доставка военнослужащим в зону проведения специальной военной операции необходимых предметов первой необходимости,

маскировочных сетей и окопных свечей, медикаментов и многое другое.

И я хочу поблагодарить всех, кто сегодня не остаётся в стороне. В очередной раз мы показали, что такое сплочённая работа.

С 2023 года в районе ведет свою работу Фонд «Защитники Отечества». Социальные координаторы фонда организуют персональное сопровождение ветеранов специальной военной операции и членов семей погибших военнослужащих. Фонд оказывает содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, включающих медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, получение технических средств реабилитации и санаторно-курортного лечения, а также в переобучении и трудоустройстве ветеранов.

По-прежнему, важным и масштабным аспектом нашей работы является исполнение наказов граждан, которые были сформулированы и обозначены в стратегическом документе Партии «Единая Россия» – «Народной программе».

В рамках народной программы в районе открываются новые детские сады и ФАПы, ремонтируются объекты культуры, образования, устанавливаются детские и спортивные площадки, благоустраиваются общественные и дворовые территории.

И как мы видим это уже конкретные планы, которые реализовываются. Конечно, основная часть финансирования всех проектов ложится на федеральный и республиканский бюджеты, но наша задача вовремя подготовить проектно – сметную документацию,

проследить за выделением земельных участков под объекты, обеспечить всецелый контроль за качественным исполнением работ.

В 2023 году 8 поселений Джанкойского района выиграли конкурс проектов по «Инициативному бюджетированию», в результате участия в котором, при совместной работе инициативных граждан, глав поселений, депутатского корпуса и предпринимателей, в Азовском, Ермаково, Заречном, Майском, Мирновке, Роскошном, Чайкино и Ярком поле к концу года успешно завершились проекты по благоустройству общественных и дворовых территорий, установке и благоустройству спортивных и детских игровых площадок, текущему ремонту наружного уличного освещения и монтажу систем видеонаблюдения на общественных территориях

Уважаемые коллеги!

Одно из главных направлений нашей деятельности – это забота о жителях района, внимание к людям, помочь в решении их вопросов.

В своем отчете сегодня я проинформирую о результатах своей деятельности, подведу итоги работы представительного органа и обозначу главные, на мой взгляд, направления работы органов местного самоуправления муниципального образования Джанкойский район в 2024 году.

Организационно-правовое обеспечение деятельности Джанкойского районного совета Республики Крым

Джанкойский районный совет Республики Крым является представительным, законодательным органом местного самоуправления Джанкойского района и осуществляет свою деятельность на основании Устава муниципального образования.

На отчетную дату свои полномочия в районном совете исполняют 56 депутатов, 54 - без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, Председатель Джанкойского районного совета и его заместитель работают на постоянной основе.

В течении 2023 года депутатский корпус районного совета претерпел качественные изменения – избраны новые представители от депутатского корпуса Ярковского, Вольновского, Завет-Ленинского, Стальненского сельских поселений. Фактически за отчетный период досрочно прекратили полномочия 4 депутата районного совета (все по собственному желанию).

В результате досрочных выборов депутатов Ярковского сельского совета Джанкойского района Республики Крым третьего созыва по Ярковскому десятиMANDATному избирательному округу в апреле 2023 года избран новый состав депутатов.

Основной организационно-правовой формой работы районного совета является заседание сессии. За отчетный период проведено 17 заседаний сессий, депутатами было принято 169 решений – 24 из которых нормативно-правовые акты, 9 решений касаются бюджета муниципального образования Джанкойский район, его наполнения и расходов. Ежеквартально вносились изменения в бюджет района 2023 года. На каждой сессии рассматриваются и утверждаются решения о приеме или передаче имущества.

Подготовка проектов нормативных правовых актов районного совета осуществлялась во взаимодействии с прокуратурой Джанкойского района.

В течение года продолжалась работа по внесению изменений в Устав муниципального образования в части приведения его в соответствие с нормами действующего законодательства и с этой целью было принято 2 решения.

Изменения были связаны с вопросами урегулирования отношений, связанных с реализацией перераспределяемых полномочий между органами местного самоуправления Джанкойского района Республики Крым и органами исполнительной власти Республики Крым, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, участию в разработке и реализации проектов международных программ межмуниципального сотрудничества и другим направлениям деятельности.

В уставе муниципального образования были закреплены нормы, которые непосредственно связаны с усилением ответственности органов и должностных лиц местного самоуправления, досрочным прекращением полномочий депутата районного совета в случае отсутствия его без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа в течение шести месяцев подряд, освобождением депутата района совета, главы муниципального образования, главы администрации района от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, установленных федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований признается следствием не зависящим от указанных лиц обстоятельств.

На заседаниях районного совета заслушаны ежегодные отчеты главы муниципального образования, главы Администрации Джанкойского района, председателя Контрольно-счетной палаты Джанкойского района, которые предоставили возможность жителям нашего района ознакомиться с информацией об их деятельности и дать оценку.

Все заседания проходили в открытой форме и в установленные Регламентом сроки с приглашением депутатов Государственного Совета РК, руководства администрации, контрольно-счетной палаты, прокурора района, средств массовой информации, руководителей различных уровней.

Основной формой работы представительного органа являются сессии, поэтому обеспечение кворума – одна из главных задач районного совета. Участие в сессиях – обязанность депутата. С учётом того, что открытость

деятельности представительного органа требует его прозрачности, избиратели должны знать, как их избранники участвуют в нормотворческом процессе. Районный совет проводит анализ депутатской деятельности, в котором учитывается и исполнительская дисциплина – то есть посещаемость пленарных заседаний, активность депутатов на пленарных заседаниях, участие в работе постоянных комиссий. Хочу отметить, что явка депутатов на сессии составляет в среднем 68% от количества депутатов. Кворум имеется всегда.

Организационно-правовое обеспечение деятельности районного совета осуществляется на основе Устава муниципального образования Джанкойский район Республики Крым, Регламента районного совета, перспективного плана работы, документов по делопроизводству. Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляет Контрольно-счетная палата Джанкойского района Республики Крым, председатель и аудитор которой назначаются на сессии районного совета. С сельскими поселениями Джанкойского района заключены Соглашения о передаче полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального контроля Контрольно-счетной палате Джанкойского района Республики Крым.

Создание системы муниципальных правовых актов. Нормотворческая деятельность

Осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, предусмотренными федеральным и республиканским законодательством – одна из функций Джанкойского районного совета Республики Крым, закреплённая Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В настоящее время Джанкойским районным советом создана достаточно полная система нормативных правовых актов, регламентирующих правоотношения в различных вопросах местного значения, что создает благоприятное правовое поле для эффективного осуществления местного самоуправления в районе, реализации гражданами своих прав.

В отчётном периоде рассмотрены и заслушаны практически все запланированные вопросы.

В соответствии с Законом Республики Крым от 17.07.2014 г №34-ЗРК «О государственных наградах Республики Крым», за весомый личный вклад в дело воспитания детей в семье, решением Джанкойского районного совета от 10 февраля 2023 года № 2/59-1 выдвинуты к награждению медалью «Родительская доблесть» многодетная семья Гедз Екатерина Владимировна и Михаил Павлович, из Медведевского сельского поселения, отметивших 50-летний юбилей совместной жизни. Они стали первой семьей из Джанкойского района получивших Государственную награду.

Депутатами районного совета утверждена новая символика муниципального образования Джанкойский район Республики Крым: герб и флаг.

Так, в 2023 году районным советом утверждены изменения в генеральные планы Изумрудновского сельского поселения, внесены изменения в Правила землепользования и застройки 12 –и муниципальных образований района.

В соответствии с законодательством внесены изменения в следующие нормативные правовые акты:

- В Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования Джанкойский район Республики Крым;

- В Положение об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Джанкойский район Республики Крым»;

- В Положение об общественном совете муниципального образования Джанкойский район Республики Крым;

- В Положение о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования Джанкойский район.

- Утвержден перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг.

В 2023 году мною было издано 66 распоряжений, 17 постановлений.

Принято 3 постановления о назначении публичных слушаний по обсуждению проектов решений о внесении изменений в Устав муниципального образования, об исполнении бюджета муниципального образования за 2023 год, об утверждении бюджета муниципального образования на 2024 год и на плановый 2025, 2026 гг.

Издано постановление о назначении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного на территории Мирновского сельского поселения.

Постановлением председателя районного совета продлен до 3-х лет срок полномочий действующего состава Общественного совета.

За период работы аппаратом районного совета проводилась работа по включению нормативных правовых актов Джанкого района в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Крым.

В отчётный период в Министерство юстиции Республики Крым было предоставлено для включения в Регистр 24 нормативных правовых акта. Вопрос очень важный и находится на постоянном контроле Министерства юстиции Республики Крым, Республиканской прокуратуры, руководства района.

Аппаратом Джанкого района проводится постоянный мониторинг и контроль за своевременным внесением изменений и приведением в соответствие с действующим законодательством Уставов муниципальных образований района.

С целью проведения антикоррупционной экспертизы, все проекты муниципальных нормативных правовых актов, проекты решений районного совета направлялись в прокуратуру, для выявления в них коррупциогенных факторов. Так, в отчетном периоде проведена экспертиза 24-х проектов нормативных правовых актов.

Работа постоянных комиссий и президиума Джанкойского районного совета

Для координации работы Джанкойского районного совета и его органов, содействия депутатам в исполнении ими своих обязанностей, подготовки сессий и реализации других полномочий в соответствии с Регламентом районного совета, образован Президиум Джанкойского районного совета. В соответствии с Регламентом работы районаного совета, в течение года проведено 4 заседания совещательного органа районного совета-президиума, который предварительно готовил согласованные предложения и рекомендации по 26 вопросам, вынесенным на рассмотрение совета. В работе президиума принимают участие председатели профильных комиссий районного совета, представители фракций, я и мой заместитель.

В ходе заседаний помимо вопросов, включенных в повестки заседаний сессий, рассматривались и вопросы, требующие особого внимания и принятия по ним решения совещательного органа: вопрос о занесении на районную Доску почета представителей трудовых коллективов и организаций Джанкойского района Республики Крым, о представлении к награждению работников органов местного самоуправления муниципального образования Джанкойский район

В Джанкойском районном совете работают 5 постоянных комиссий районного совета. В 2023 году было организовано и проведено 16 заседаний совета, рассмотрено 166 вопросов

1. Постоянная комиссия по организации работы совета, взаимодействию с органами местного самоуправления, законности и правопорядку (Председатель Килина Ольга Александровна)- 4 заседания, рассмотрено – 32 вопроса.

2. Постоянная комиссия по экономической, бюджетно- финансовой политике, управлению имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству (Председатель Богомаз Владимир Викторович) – 5 заседаний, рассмотрено – 61 вопрос.

3. Постоянная комиссия по рациональному природопользованию, экологии и земельным вопросам (Председатель Терещенко Наталья Владимировна) – 3 заседания, рассмотрено – 16 вопросов.

4. Постоянная комиссия по вопросам культуры, образования, молодежной политике, спорту и средствам массовой информации (Председатель Головатюк Валентина Павловна)- 2 заседания, рассмотрено – 26 вопросов.

5. Постоянная комиссия по вопросам здравоохранения, труда и социальной защите населения (Председатель Галкина Ольга Ивановна) – 2 заседания, рассмотрено – 31 вопрос.

Работа депутатов должна быть нацелена на то, чтобы нормотворческая деятельность велась в первую очередь в постоянных комиссиях, чтобы вопросы по приведению нормативных правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации решались с их предварительным рассмотрением в комиссиях, а потом выносились на сессию. А это зависит в значительной мере от желания депутата и его активности, знания законодательства.

Публичные слушания

Активно используется такая форма работы как публичные слушания – это участие жителей района в решении актуальных вопросов местного значения посредством обсуждения проектов муниципальных нормативных правовых актов района. Проводятся они с целью выявления и учета мнения населения и обеспечения непосредственного участия жителей района в осуществлении местного самоуправления, повышения гражданской активности населения. За отчетный период районная общественность собиралась на такие заседания 4 раза по:

- Проекту о внесении изменений в Устав муниципального образования;
- Проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования Джанкойский район Республики Крым за 2022 год;
- Проекту бюджета муниципального образования Джанкойский район Республики Крым на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
- Обсуждение проектов в сфере градостроительной деятельности.

Для подготовки публичных слушаний создавались рабочие группы, в состав которых входили депутаты районного совета и профильные специалисты. Все материалы публичных слушаний размещались на сайте администрации Джанкойского района.

Работа фракции «Единая Россия» в Джанкойском районном совете

Политическим советом Джанкойского местного отделения ВПП (ЕДИНАЯ РОССИЯ) было принято решение о создании депутатского объединения (ЕДИНАЯ РОССИЯ) в представительном органе муниципального образования Джанкойский район Республики Крым. На сегодняшний день это единственная фракция в районном совете.

В депутатское объединение (ЕДИНАЯ РОССИЯ) представительного органа входят 55 депутатов Джанкойского районного совета второго созыва. Все депутаты районного совета, вошедшие во Фракцию, являются

членами или сторонниками партии (ЕДИНАЯ РОССИЯ). За прошедший год они участвовали в реализации нормотворческой и иной деятельности, в согласовании и проведении в представительном органе политики, отражающей позицию Партии по вопросам общественно – политической и экономической жизни страны и субъекта Российской Федерации. Обеспечивали консолидированное голосование в совете при принятии решений по правовым актам, по которым собранием депутатского объединения были приняты единогласные решения. Участвовали в агитационно–пропагандной работе Партии.

Информировали население о деятельности Партии в сфере нормотворчества, экономического и социального развития муниципального образования.

Обеспечение взаимодействия районного совета с органами государственной власти, администрацией района и другими органами местного самоуправления района

Джанкойский районный совет действует в тесном сотрудничестве с Государственным Советом Республики Крым, Советом Министров Республики Крым, администрацией района, другими государственными, республиканскими районными учреждениями и организациями, органами местного самоуправления района.

Муниципальное образование Джанкойский район входит в состав Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Крым». Как председатель районного совета я участвую в заседаниях правления Ассоциации, общих собраниях Ассоциации.

Деятельность районного совета строится в тесном взаимодействии с администрацией Джанкойского района, что позволяет не только квалифицированно подготавливать и принимать нормативные правовые акты, но и решать вопросы местного значения, осуществление государственных полномочий с учетом интересов населения. Взаимодействие двух органов местного самоуправления района – представительного (районный совет) и исполнительно-распорядительного (администрация района) должно быть ориентировано на деловое и активное сотрудничество, что является основой эффективного развития муниципального образования.

Формами взаимодействия районного совета с администрацией района были в отчетном периоде: совместная разработка проектов муниципальных правовых актов, обеспечение администрацией района ведения страницы районного совета на сайте администрации района; участие должностных лиц

администрации района в качестве докладчиков и приглашенных на сессиях районного совета, заседаниях президиума и комиссий районного совета; участие депутатов в работе межведомственных комиссий, что очень важно для согласованного, оперативного принятия решений коллегиальными органами; совместная работа по подготовке публичных слушаний; совместное посещение учреждений социальной сферы, предприятий различных форм собственности для решения текущих вопросов.

Очень тесно и плодотворно районный совет сотрудничает с учреждениями и организациями района. Руководство и специалисты районного управления Пенсионного фонда, центра занятости, межмуниципального отдела МВД «Джанкойский» и отдела МЧС, налоговой службы, отделения Роспотребнадзора, РЭС, и других наших организаций участвуют в выездных совещаниях и приемах граждан, подключаются к решению проблемных вопросов районного уровня и отдельных избирателей. Без этого взаимодействия плодотворной и слаженной работы не получилось бы.

Я лично хочу сказать всем спасибо.

Контрольная деятельность

Большое внимание районный совет уделяет контрольным функциям, так как они отражают общественную значимость и публичность деятельности представительного органа местного самоуправления.

В отчётном периоде контрольная деятельность районного совета осуществлялась при выполнении следующих его полномочий:

– рассмотрение вопросов об утверждении бюджета и отчёта о его исполнении проводилось после предварительного изучения документов депутатами районного совета и Контрольно-счётной палатой района. По результатам проверки подготовлено заключение в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, которое представлено в районный совет до проведения заседания сессии.

Эффективность работы с избирателями (прием граждан)

Результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата не только в районном совете, но и в работе с избирателями.

В Джанкойском районном совете прием граждан осуществляют должностные лица местного самоуправления: председатель районного совета и его заместитель.

За 2023 год непосредственно в районный совет поступило 73 обращения.

Большее количество обращений поступило от граждан, проживающих в Завет-Ленинском, Заречненском, Луганском, Просторненском, Стальненском, Табачненском, Ярковском, Яркополенском и Масловском поселениях.

Анализ тематической составляющей показывает, что из 73 вопросов, которые граждане поднимают в своих обращениях, основными являются:

- вопросы жилищно-коммунальной сферы, в том числе благоустройство придомовых и дворовых территорий, ремонт и строительство дорог, работа транспорта, газификации – 41 обращение;

- вопросы социальной защиты, труда, заработной платы, выплаты

пособий, назначения пенсий, предоставления льгот, опека и др. – 7 обращений;

- вопросы имущественных и земельных отношений, аграрной политики, экологии и природных ресурсов – 1 обращение;

вопросы промышленности, связи, сельского хозяйства, строительства, торговли – 3 обращения;

- вопросы административно-территориального устройства, деятельности органов местного самоуправления и местных органов исполнительной власти – 2 обращения;

- вопросы работы Федеральной миграционной службы, обеспечения соблюдения законности и охраны правопорядка, выполнения решения судебных органов, внесения изменений в действующее законодательство – 5 обращений;

- вопросы от членов семей участников СВО – 6;

- другие вопросы – 8 обращений.

Анализ поступивших обращений показал, что жителей района наиболее волнуют вопросы, связанные с газификацией домовладений, ремонтом и строительством автомобильных дорог, организацией транспортного сообщения сел района с городом Джанкой, предоставлением коммунальных услуг, оформлением регистрационных документов, социальных пособий и льгот.

Депутаты Джанкойского районного совета от фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в 2023 также проводили приемы как в Общественной приемной, так и в своих муниципальных образованиях.

В 2023 году было проведено 430 приемов, поступило 934 обращения.

Обращения жителей района затрагивают различные вопросы и сферы деятельности. Это проблемы труда, трудоустройства, назначения пенсий, приемных и опекунских семей, юридические, нотариальные вопросы, вопросы здравоохранения, безопасного движения, состояния дорог в населенных пунктах, освещения улиц, благоустройства сел, электроснабжения, водоснабжения, газоснабжения, миграционной службы и другие.

В 2023 году в общественную приемную поступали обращения от жителей ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областей по вопросам пенсионного и дополнительного социального обеспечения, получения медицинской помощи и приобретения жилья по херсонским сертификатам, а также по вопросам,

касающихся получения гражданства и паспортов.

В отчетном году в общественную приемную поступали обращения по мерам социальной поддержки участников СВО и членов их семей. В декабре 2023 года в общественную приемную поступило значительное количество обращений по вопросам, касающихся компенсационных выплат гражданам, пострадавшим во время ЧС в Крыму. Существенную часть обращений составляют вопросы сельского хозяйства и земельных отношений.

Практически все депутаты фракции ежемесячно участвуют в приеме граждан, за исключением отпуска либо болезни.

Наибольшее количество вопросов о работе сферы ЖКХ – 288, что составляет 28,6% от общего количества обращений. В основном – это проблемы водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, вывоза мусора, благоустройства придомовых территорий.

152 обращения или 15,1% – вопросы, касающиеся соцобеспечения граждан. Это перерасчет и назначение пенсий, пособий, оказание содействия в определении в интернат для престарелых граждан.

110 обращений или 10,9% составляют обращения по вопросам сельского хозяйства и земельных отношений. Это вопросы о приватизации приусадебных земельных участков, о порядке заключения договоров аренды земельного пая, о содействии в разрешении конфликта между соседями из-за границы между земельными участками.

72 обращения или 7,2% – обращения по вопросам строительства, транспорта и связи, в том числе просьбы об оказании содействия в проведении ремонта дорог, автобусных остановок.

60 обращений или 6% – жилищные вопросы. В основном, это обращения об оказании помощи в приватизации жилья, помощи в подготовке или истребованию из архивов правоустанавливающих документов на домовладение.

39 обращений или 3,9% – обращения по вопросам здравоохранения, в том числе медицинское обслуживание сельских жителей, обеспечение лекарствами и медицинскими средствами.

16 обращений или 1,6% – составляют обращения по финансово-экономическим вопросам, в том числе вопросам налогообложения.

2 обращений или 1,2% – обращения, касающиеся вопросов военной службы, пенсионного обеспечения и социальных выплат военнослужащих.

Таким образом, на все поступающие обращения депутаты районного совета в силу своих полномочий, профессиональной деятельности оказывают реальную помощь в решении, либо дают правовые консультации и необходимые разъяснения

О задачах, стоящих перед районным советом в 2024 году

Для дальнейшего успешного решения задач, стоящих перед муниципальным образованием, должно быть крепкое содружество

представительного и исполнительного органов – это основа для эффективного развития муниципального образования.

Нам необходимо решить ряд стратегических задач, а именно:

- работа по увеличению налогооблагаемой базы и увеличению собственных доходов районного бюджета и бюджетов поселений;
- поддержка инициатив жителей в решении вопросов местного значения в рамках инициативного бюджетирования;
- продолжение работы по освещению и благоустройству населенных пунктов района;
- улучшение материально-технической базы отраслей культуры, образования, спорта;

формирование устойчивого диалога власти и общества путем обеспечения деятельности общественных советов, поддержки местных инициатив и социально-ориентированных некоммерческих организаций, волонтерства.

Впереди у нас – реализация новых планов, принятие конструктивных решений и серьёзные задачи на будущее. Спасибо всем депутатам за работу, за поддержку наших начинаний.